



В Бугуруслане сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области приняли участие в торжестве, посвященном 95-годовщине со дня образования МБОУ «СОШ им. М.И. Калинина»



14 октября 2017 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области и ветераны следствия приняли участие в праздновании 95-годовщины со дня образования муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа имени М.И. Калинина».

Напомним, что в 2011 году в рамках реализации проекта в целях патриотического воспитания подрастающего поколения на базе школы руководством регионального следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

управления создан «Юридический класс», учащиеся которого, достигая новые вершины, живут насыщенной, творческой жизнью и добиваются успехов.

Первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Анатолий Уханов поздравил коллектив и учащихся образовательного учреждения с юбилеем, пожелал дальнейших успехов, крепкого здоровья и новых свершений на благо государства и общества.

В честь юбилея сотрудниками регионального следственного управления коллективу школы вручены подарки.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



17 Октября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1171958/folder/1048783>